

## 无棣经济开发区京津冀开展大招商 百日招商目标锁定15个亿

本报9月5日讯(通讯员 闫梦彬) 9月1日,无棣经济开发区招商引资专项“百日行动”正式拉开了序幕。开发区将利用100天的时间,成立10个招商团队,深入京津冀地区“上门”开展招商引资,主动承接京津冀地区产业转移项目,力争完

成招商引资任务15亿元。本着便于出行、利于工作的原则,无棣经济开发区将京津冀地区划分为40个招商单元,合理分配给10个招商团队。各招商团队深入各自目标单元区域,拜访、对接有产业转移倾向的企业,进行洽谈,了解企业

信息,推介宣传开发区,力争达成一批合作意向。对有意向来开发区投资的项目,将采取“五个一”推进机制,即“明确一个招商项目、一套具体方案、一名领导负责、一个小分队跟进、一个招商组团配合”。对于签订落户协议项目,实行项目服务代

办制,安排专人协助投资方办理公司注册、立项、环评、安评、规划、设计、土地出让等手续,促使签约项目早日开工建设、早日投产运营。活动期间,实行“一岗双责、互为AB角”制度,每个部门单位都成立2-3人的招商小分队,轮

流外出招商,同时保持日常工作正常运转。开发区成立了专门的工作领导小组,建立健全了信息快速反馈机制、督查通报机制、考核奖励奖惩等机制,确保活动取得实实在在的效果,为圆满完成全年招商引资任务打下坚实基础。

## 危桥改造

为保证群众的出行安全,今年7月份,无棣县实施了危桥改造加固工程,对320省道新海路的5座桥梁进行改造加固。目前,工程进展顺利,预计10月底前可全面竣工。图为8月30日,在省道320线新海路无棣段的常家桥,施工人员正在紧张更换桥面板。

本报通讯员 蒋惠庆 孟晓红 本报记者 王晓霜 摄影报道



## 新式渔政执法制服 方便群众鉴别监督

本报9月5日讯(通讯员 王晓东) 为深入推进渔政队伍规范化建设,更好的展现队伍风采,树立队伍形象,根据农业部渔政局和省海洋与渔业厅的有关要求,按照渔政制服配备标准,无棣县海洋与渔业局为执法人员统一换发了2011式渔政新式制服,目前,新式渔政执法制服换装工作已全部完成。新式渔政服在原有样式的基础上统一了胸标和臂章,其中胸标由胸号和胸徽组成,胸号为渔业行政执法证号码,胸徽有渔政标志和“中国渔政”字样及体现着着装者职级

的五角星构成。新制服的臂章上标有渔政徽标、橄榄枝和两行字,第一行为“中国渔政”,第二行字体体现渔政执法人员的属地。通过新制服的独特标识,执法人员的个人信息能一目了然。新式渔政制服方便群众鉴别监督,对规范行政执法行为有着积极作用。新式渔政执法服的换发,进一步展现了渔政执法人员良好形象和昂扬向上的精神风貌。无棣县海洋与渔业局将以此次换装为契机,努力打造渔政队伍建设新形象,开创渔政管理工作新局面。

# 山东卓佳电力电子有限公司



山东卓佳电力电子有限公司,成立于2008年12月,注册资金3000万元,主要生产:电力表箱、LED显示屏。主营:金融财务机具系列及电力安全工器具系列,服务于电力、电子、通信、金融、城市装饰领域;兼营劳保用品、礼品、促销广告品。产品销售以国内市场为主,部分出口。

公司坐落于山东省无棣县西城工业园五里堡旁,毗邻205国道,交通方便。公司职工总人数276人,其中:工程技术人员50余人,高级工程师6人。经过几年的潜心经营,目前公司已成为江北电力电子行业的高端技术企业,拥有国内最专业的LED技术。2012年销售收入:8190.3万元,利润:1423万元,税金:439.5万元。公司并先后荣获为“卓佳”公司先后被评为“信用民营企业、山东省第八届消费者满意单位、“滨州市一星劳动关系和谐单位”滨州市价格诚信信得过单位、滨州市创业之星和农村青年诚信创业教育基地等荣誉称号。;他本人先后荣获“滨州市劳动模范”、“五一劳动奖章”、无棣县“青年创业先锋”、无棣县“创先争优优秀共产党员”、“全县诚实守信的道德模范”、“山东好人”、无棣县双拥模范“等荣誉称号。

公司全面引进了现代企业管理机制,认真规范企业内部管理。坚持用企业文化提升企业的核心竞争力和凝聚力,建有食堂、职工公寓、操场和职工业余活动室;建有一流的技术研发中心和专业的科研人员,具有一流的生产设备和一流的技术,使职工工作、生活与和谐之中,促进企业可持续发展。

2012年2月电表箱产品顺利通过了国家强制3C认证并成功入围了国家电网招标理事单位。2012年4月公司也顺利通过了ISO9001-2008国际质量管理体系认证。技术上不断探究新领域,生产上不断实现新工艺,管理上不断提升新水平,发展上不断攀登新台阶。

企业在今后的发展中,弘扬贾而好儒的文化精神、勇攀高峰的竞争精神、诚信务实的企业精神、合作共赢的团队精神、服务社会的奉献精神,为企业创新、为行业振兴、为区域经济发展和争创文化强省建设先进县,做出卓佳的贡献!

